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1.​ Să luăm mai întăi cercul înscris: 
 

​  
 

Cu notațiile din figură (egalitățiile fiind evidente, laturile comune unui punct fiind tangente de o parte 
și de alta ale aceluiași cerc), avem următoarele relații: 
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​ Notăm cu  semi-perimetrul triunghiului și relațiile de mai sus devin: 𝑠 = 𝑎+𝑏+𝑐
2

​  

​ ; ; 𝑎
1

= −𝑎+𝑏+𝑐
2 = 𝑠 − 𝑎 𝑏

1
= 𝑎−𝑏+𝑐

2 = 𝑠 − 𝑏

 (1) 𝑐
1

= 𝑎+𝑏−𝑐
2 = 𝑠 − 𝑐



 
 

2.​ Cercurile exînscrise au o proprietate interesantă, și anume  împart perimetrul triunghiului în 
jumătate!!! 

​  

 
​ Demonstrație: 
 

​    𝐵𝐸 = 𝐵𝐷,  𝐶𝐸 = 𝐶𝑀 ș𝑖 𝐴𝑀 = 𝐴𝐷 ⇒ 𝐵𝐶 + 𝐶𝑀 = 𝐵𝐴 + 𝐴𝑀 =
𝑎+𝑏+𝑐

2 = 𝑠

 
​  ⇒ 𝐵𝐶 + 𝐶𝑀 = 𝑠,  𝐶𝑀 = 𝑠 − 𝐵𝐶 = 𝑠 − 𝑎 = 𝑎

1
!!!

​  
​ În desenul de mai jos sunt notațiile pentru toate segmentele determinate de cele trei cercuri. 

 
 



 
 
 

 
3.​ Cu notațiile de la pct. 1 și 2, construim următorul desen 

 

​  

​ Dacă   𝑁𝐺//𝐵𝐶 ⇒ 𝐴𝑁
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1
· 𝑐

1
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= 𝑎−𝑏+𝑐
2 · 𝑎+𝑏−𝑐

2 ⇔ 𝑎(𝑏 + 𝑐) = 𝑏

 
 
 

 

 

 

 

 

 



 


